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2-2/07
На№

от
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
Об устранении нарушений санитарно-
эпидемиологического законодательства
и конституционных прав граждан

Прокуратурой района проведена проверка по фактам нарушения норм действующего, в том числе санитарно-эпидемиологического законодательства, изложенным в статье «Цивилизация накрывает тихий микрорайон», опубликованной в газете «Мой район».
В ходе проверки, проведенной с привлечением специалистов администрации района и Территориального отдела Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в Московском районе установлено следующее.
Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 02.06.04 № 930 Вашей организации разрешено проектирование и строительство торгово-бытового комплекса по адресу: Московский район, восточнее дома № 15, корп. 2, литера А по Пулковскому ш. (кв. 87, на пятне корп. 37) со сроком окончания строительства в 1-м квартале 2007 года. В настоящий момент проводится работа по пролонгации данного постановления Правительства.
В составе предпроектных предложений выполнен раздел «Охрана окружающей среды», подтверждающий отсутствие неблагоприятного воздействия на окружающую жилую застройку, размещение торгового комплекса обосновано по вопросам охраны атмосферного воздуха, охраны поверхностных вод от загрязнения, защиты от шума.
Однако санитарно-эпидемиологическое заключение по проекту размещения торгового комплекса Территориальным отделом не выдавалось. Санитарно-эпидемиологические заключения по отводам земельных участков под перспективную застройку на бывшей территории фирмы «Лето» в Территориальном отделе также отсутствуют.
Кроме того, специалистами Территориального отдела взяты пробы атмосферного воздуха и натурные исследования шума от движения автотранспорта по магистралям на территории, расположенной у жилого дома по адресу: Санкт-Петербург, Пулковское ш., д. 15, корп. 3. Установлено, что уровни шума на придомовой территории превышают допустимые для дневного времени суток на 3 - 5,8 децибел.
В соответствии с ч.ч. 2-4 ст. И, ст. 12 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» юридические лица в соответствии с осуществляемой ими деятельностью обязаны выполнять требования санитарного законодательства, а также санитарно-эпидемиологических заключений осуществляющих государственный   санитарно-эпидемиологический    надзор   должностных    лиц.   При

строительстве сооружений культурно-бытового назначения должны соблюдаться санитарные нормы и правила.                                                                                                                                                                                                                         

Утверждение норм проектирования и проектной документации, о строительстве допускается при наличии санитарно-эпидемиологических заключений о соответствии таких объектов санитарным правилам.
Юридические лица, ответственные за выполнение работ по проектированию и строительству  объектов в случае выявления нарушения санитарных правил или невозможности их выполнения обязаны приостановить, либо полностью прекратить ведение указанных работ.
Согласно ч.ч. 1,2 ст. 27 указанного Закона, условия работы с_ машинами, механизмами, -установками, устройствами,—которые являются источниками физических факторов воздействия на человека (шума, вибрации и т.д.), не должны оказывать вредное воздействие на человека.
Критерии безопасности с источниками физических факторов воздействия на человека, в том. числе предельно допустимые уровни воздействия, устанавливаются санитарными правилами.
Несоблюдение Вами требований санитарно-эпидемиологического законодательства может повлечь причинение тяжких последствий и создает угрозу безопасности жизни и здоровью граждан, право на которые гарантированы ст. 41 Конституции РФ.
Причинами вышеуказанных нарушений являются игнорирование требований санитарно-эпидемиологического законодательства и конституционных прав граждан, а также недостаточный контроль со стороны руководства за исполнением своих обязанностей подчиненными сотрудниками.
Руководствуясь ст. ст. 6, 22, 24 Федерального закона «О прокуратуре РФ»,
ТРЕБУЮ:
1. Рассмотреть данное представление с участием представителя прокуратуры района
и принять незамедлительные меры к устранению указанных нарушений закона.

2. Решить вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, виновных
за допущенные нарушения закона.
3. О результатах рассмотрения представления сообщить в прокуратуру района в
установленный законом месячный срок.
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